

淄博今起投放第二批政府储备冻猪肉

零售价格预计14.6元/斤 每人每次限购2.5公斤

淄博9月27日讯 为满足市场供应,稳定市场猪肉价格、保障节日消费,经淄博市政府同意,淄博市发展和改革委员会、淄博市商务局联合发出公告,于9月28日—10月7日在全市范围内投放第二批政府储备冻猪肉,投放冻猪肉零售价格预计为14.6

元/斤,每人每次限购2.5公斤,确保国庆节期间猪肉市场供应。

此次投放工作将充分发挥猪肉储备保供应、稳物价、惠民生的抓手作用,以普惠为基础,坚持公开、公平、公正的原则,切实保障民生、惠民利民。淄博市第二批共设置138个投放网点,

覆盖全市各个区县。所有投放网点统一设置“淄博市政府储备冻猪肉销售点”的标牌或标识,并实行明码标价。

山东新星集团有限公司是淄博市2022年政府储备冻猪肉的承储企业,也是本次储备冻猪肉投放工作的承办企业,为此,

新星集团做了充分准备。

本次投放的冻猪肉品种为前腿精肉、后腿精肉,新星集团将严把冻猪肉质量关,确保冻猪肉储备货源是来自非疫区且符合冷链等质量标准的生猪,肉品品质优良、储运设施安全、无疫情风险,保证市民可以放心食用。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋



扫描微信
二维码查看政
府储备冻猪肉
投放网点



钟书阁内的阅读时空

握手淄博城市地标

“中国最美书店”钟书阁落户齐盛湖海岱楼

淄博9月27日讯 走进齐盛湖公园,湖畔的海岱楼宁静而庄重。10月1日,海岱楼钟书阁即将迎来她的第一批读者。

“每座城市的钟书阁都是不一样的,海岱楼钟书阁从店面设计到图书选品,我们融入了很多淄博的齐文化元素。”今天,海岱楼钟书阁淄博店店长郝丽告诉记者,海岱楼钟书阁是国内第42家店,也是钟书阁全国连锁店中单体面积最大的,同时也是唯一建于独栋地标建筑的文化综合体。

海岱楼钟书阁一楼前厅,迎面就是整整一面墙的瓦当——这是淄博齐文化的名片。郝丽告诉记者,钟书阁以“连锁不复制”为品牌输出理念,在每个城市都会深入挖掘当地最具特色的地域文化,将其融合到店面里,海岱楼钟书阁融合了齐国故都、陶瓷琉璃、天然溶洞等诸多

淄博元素,可以说,一层一特色、一角一文化,展现出中华文明不同的侧面。

记者看到,整个书店以对称手法沿椭圆形镜面布置,充满线条感的书架将整个空间均匀分割。特别是阅读时空区,在书架上镶嵌椭圆形窗洞,创造出一条极富阵列美感的视觉景观通廊,营造深邃而又充满秩序的氛围。中庭作为海岱楼钟书阁的心脏,不仅有着环绕中庭而设立的多样行动路径,还是一处充满先锋性的震撼景观。六边形的中庭从负一层挑高至一层天花板,梯形的中庭空间设计既完美包裹了剪力墙,又为负一层、一层及夹层的读者留下完整的视觉观赏区域。一楼的咖啡区,就像迈入了现实的俄罗斯方块游戏,黑白盒子堆叠成书架、座位、摆书台,相映成趣,凭借单一的长方体盒子创造出丰富的层次和灵动的

视觉变化。

钟书阁是上海钟书实业有限公司旗下综合性文化休闲概念书店,被誉为“中国最美书店”,还被视作中国实体书店的转型标杆,2013年被新闻出版总署评为“中国最美书店”,2015年至2019年连续五年荣获民营书业“最具魅力书店”和“最具影响力机构”,2016年至2018年分别被美国、法国、意大利、德国等国家主流媒体,评为“全球十所最美书店”之一。

岱青海蓝,齐风鲁韵。从魔都上海到齐鲁山河,钟书阁跨越半个中国版图握手淄博城市地标——海岱楼,赋予淄博文化地标以深刻内涵的同时,也成为山东省最高的文化产业综合体,并试图打造淄博城市与文化双地标至高点。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

与孩子一起成长

——记全市最美“科学教子家庭”:周晓兵家庭



周晓兵是淄博市周村区中和街小学的一名教师,妻子与他就职于同一所学校,女儿周致彤活泼开朗,现在是一名大一学生。谈到科学教子,周晓兵和妻子有着共同的观点:与孩子一起成长。

一起阅读 共同进步

“腹有诗书气自华”,读书可以开阔眼界,提升涵养。在周晓兵的家庭,客厅、卧室、餐厅、书房、阳台都有一样共同的家具——书架,书架上是类别丰富的图书,涉及人文社科、文学艺术、科技教育等诸多门类。闲暇时间,一家人最常做的是人手一本书静静阅读,间或交流一下读书的体会。这个习惯坚持了十几年,在父母的带动下,女儿周致彤也养成了良好的读书习惯,形成了较好的写作能力。一家人通过阅读不断丰富自身认知,提升专业素养和文化修养,经常切磋交流,查找资料,共同学习提高。2016年还获得了周村区“书香家庭”称号。

热爱艺术 润泽生命

艺术是一种鲜活的生命力。周晓兵家庭注重艺术氛围的营造,家庭中常备文房四宝,藏书中美学、书画、篆刻、音乐、艺术鉴赏、碑帖、印谱等

艺术类图书丰富,收藏有一定数量的名家书画。经常与孩子交流对艺术的认识,品评书画,家庭中经常性地地进行国画、书法、篆刻等艺术创作,给孩子以艺术的熏陶,提高鉴赏美的能力。孩子的书法、国画、二胡演奏都达到了一定的水准,曾获山东省第四届中小学生艺术展演活动二等奖,市百灵艺术节一等奖。现在是学校乐团的骨干成员。

言传身教 共同成长

其身正,不令而行;其身不正,虽令不从。周晓兵非常注重言传身教的作用,用正确行动、正确思想、正确方法教育引导孩子,要求孩子做到的,父母首先做到。为培养孩子的毅力,夫妻坚持书法练习,每天不间断,日积月累的成绩孩子也看在眼里,无形中给孩子以激励。为培养孩子良好的品德,夫妻遵守社会公德,注重个人品德修养,孝敬老人,平日积极为本单元住户义务服务,力所能及地帮助社区居民,给孩子以潜移默化的影响,而不是简单的说教。家庭教育中注重从孩子的角度思考问题,平等对待孩子,遇事多与孩子沟通,尊重孩子意见,家庭氛围和睦,孩子身心健康发展。小学阶段,孩子获评“淄博市优秀少先队员”,中学阶段连年被评为优秀团员、三好学生。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 侯军元

劳模是城市最亮的“星”

宫瑞瑞 张靖怡

从十年磨一剑,与团队一起攻克己二腊“卡脖子”技术难题的荣超,到推动公司上市,带领企业迈向高质量发展新阶段的刘文静;从冲锋在疫情防控战役一线的疾控战士贺晓燕,到惩恶扬善、守护一方安宁的派出所党支部书记徐法刚;从坚守讲台三十载的优秀教师段升群,到扎根农村、带领乡亲脱贫致富的刘树海……

一位位先模人物,用实际行动践行着“劳模精神、劳动精神、

工匠精神”,彰显了对淄博发展的责任担当,体现了崇高的奉献精神 and 价值追求。

劳动模范是这座城市最亮的“星”。表彰劳模,是要用劳模的先进事迹感召社会,用劳模的卓越贡献鼓舞士气,用劳模的优秀品质引领风尚,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风,让更多有担当、肯奉献、能创新的劳动者奔流涌现。

广大劳动群众要主动做一

名追“星”族,以劳模为标杆,学习劳模、赶超先进,共同营造形成人人争先、事事争优的干事创业氛围。

劳动者奋斗的身影,是淄博大地上最美的风景。各行各业的劳动者不仅创造了我们城市的物质财富,更凝聚了我们社会的精神力量。这种向善向上、团结奋进的力量,对淄博的过去、现在和未来而言,都是一笔宝贵的财富。

当前,淄博正处于转型发展

的关键时期,奋战在一线的劳动者是实现转型跨越的中坚力量,此刻,这座城市比以往任何时候都更需要大家振奋精神、坚定信心,勇立潮头、奋楫笃行。

鲜花因汗水而灿烂,未来因奋斗而精彩。美好生活,要靠我们的双手来创造。在个体的奋斗过程中,不仅能实现个人价值的提升,也必将为开创新时代社会主义现代化强市建设新局面贡献一份力量。

相关内容见05版



光荣属于劳动者。9月27日,淄博市劳动模范和先进工作者表彰大会上,199人接受高规格表彰。

受表彰的劳动模范和先进工作者,是全市各条战线、各个领域涌现出的杰出代表。